

الفضل

بِسْمِ اللّٰهِ الرَّحْمٰنِ الرَّحِیْمِ
عَنْ اَنَّ بِنْعَمَاتِ رَبِّكَ مَقَامًا مَّحْمُودًا

روزنامہ

۲۳ ربیع الاول ۱۳۷۱ھ

بزم جمعہ

فی ہر چہار

جلد ۲۶ ۱۸ اگست ۱۹۵۴ء ۱۸ اکتوبر ۱۹۵۴ء ۲۶

۱۶۶ - اخبار احمدیہ

درجہ ۱۴ اکتوبر۔ حضرت مرزا بشیر احمد صاحب مدظلہ العالی کو نزلہ زکام کی بدستور شکایت ہے۔ اودکان اور ناک اور گلے میں تکلیف ہے۔ احباب التزام سے دعا فرمائیں کہ اللہ تعالیٰ آپ کو صحت عطا فرمائے۔

درجہ ۱۴ اکتوبر۔ حضرت حافظ سید خضار احمد صاحب شاہجہانپوری کو کل شام کی ٹھنڈی ہوا کے اثر سے بائیں پیلو اور کمر کے کچھ حصہ میں درد کی شکایت پیدا ہوئی۔ اور دم میں بھی کچھ زیادت محسوس ہوئی۔ اس وقت کہ صبح کے آٹھ بجے ہیں۔ درد میں تخفیف ہے۔ مگر دم میں نہیں۔ احباب صحت یابی کے لئے التزام سے دعا فرمائیں جاہلک رکھیں۔

کرم ملک عبدالرحمن صاحب خادم کی صحت کے متعلق آج کوئی اطلاع موصول ہوئی۔ احباب التزام سے دعا فرمائی جا رہی ہیں۔

روس شام کی حلد میں فوجی مداخلت کی پرزور مخالفت کریں گے

”شام کے خلاف امریکہ کی اشتعال انگیز پالیسی ہمارے لئے سخت تشویش کا باعث ہے“ روسی وفد کے قائد کا اعلان

پینلگ ۱۴ اکتوبر۔ روس کا جو پارلیمانی وفد آجکل چمن کا دورہ کر رہا ہے۔ اس کے قائد مشرا سینی۔ اسٹونو نے کہا ہے ہر چند کہ مشرق وسطیٰ کے ساتھ روس کا کوئی ذاتی مفاد وابستہ نہیں ہے۔ تاہم شام کے علاقے میں وہ کسی ملک کی طرف سے بھی فوجی مداخلت کو برداشت نہیں کرے گا۔ اس امر کا اعلان مشرا اسٹونو نے کل چین کی نیشنل پیپل کانگریس کے ایک اجلاس سے خطاب کرتے ہوئے کیا۔ ریڈیو پینلگ کی اطلاع کے مطابق انہوں نے کہا کہ شام کے خلاف امریکہ کی پسم اشتعال پالیسی کا مسئلہ ہم سب کے لئے سخت تشویش کا باعث بنا ہوا ہے۔ روس اور چین کے تعلقات کا ذکر کرتے ہوئے انہوں نے کہا روس اور چین کا اتحاد اور ان کی باہمی دوستی ہمیشہ ہمیش قائم رہے گی۔ اور کوئی دوسرا ملک اس میں زبردستی ڈالنے میں کامیاب نہ ہو سکے گا۔ انہوں نے اعلان کیا کہ کینیڈا چین کی شمولیت کے بغیر کوئی بین الاقوامی مسئلہ غیر فوجی کے ساتھ حل نہیں ہو سکتا۔ آدھر دمشق ریڈیو نے اعلان کیا ہے کہ شام نے اتحاد متحدہ سے باضابطہ طور پر مطالبہ کیا ہے کہ شامی سرحد پر ترکی فوجوں کے اجتماع سے جو خطرناک صورت حال پیدا ہو گئی ہے۔ اس پر غور کیا جائے۔

بشیر احمد آرچرڈ آج لندن سے کوچ کر چکے ہیں

بقدر یہ تار اطلاع موصول ہوئی ہے کہ مبلغ گریٹا ڈیلاجرانہ غرب المنہ محکم جناب بشیر احمد آرچرڈ آج بذریعہ ہوائی جہاز لندن سے کراچی پہنچ رہے ہیں آپ رخصت پر ازجہ آئے ہیں احباب ان کے ترحیمت بہال پہنچنے اور مرکز سلسلہ کی برکات سے مستفید ہونے کے لئے دعا فرمائیں (دکالت حبشہ)

حکومت اردن کو پارلیمنٹ میں اعتماد کا ووٹ حاصل ہو گیا

عمان ۱۴ اکتوبر۔ اردن پارلیمنٹ کے ایوان زیریں نے کل حکومت کے حق میں اعتماد کا ووٹ پاس کر کے شامی عسکرین کی پالیسی کی توثیق کر دی۔ انہیں ممبران نے تحریک اعتماد کے حق میں اور ووٹوں نے اس کے خلاف ووٹ دیے۔ آٹھ ارکان غیر حاضر تھے۔ دونوں مخالف جمہوران نے جو نیشنل سوشلسٹ پارٹی اور نیشنل لبریشن پارٹی سے تعلق رکھتے تھے مغربی طاقتوں کی طرف میلان کی پالیسی پر کڑی نکتہ چینی کی

مشرق وسطیٰ میں جنگ نہیں ہوگی

ڈائریکٹن ہار اکتوبر۔ امریکی وزیر خارجہ مسٹر جان فاسٹ ڈیس نے اپنی پریس کانفرنس میں کہا۔ یہ میرا خیال ہے کہ مشرق وسطیٰ میں جنگ چھڑنے کا اب امکان نہیں کیونکہ اس خطہ کے حالات پر دنیا کی توجہ خاصی مرکوز ہو چکی ہے۔

شام کی صورت حال پر شاہ ایران کو تشویش

قاہرہ ۱۴ اکتوبر۔ مصری روزنامہ ”اشہاب“ اطلاع کے مطابق ایران کے شاہ رضا پهلوی نے شام سے سعودی عرب کی طرف ایک کانفرنس

اور چین کا اتحاد اور ان کی باہمی دوستی ہمیشہ ہمیش قائم رہے گی۔ اور کوئی دوسرا ملک اس میں زبردستی ڈالنے میں کامیاب نہ ہو سکے گا۔ انہوں نے اعلان کیا کہ کینیڈا چین کی شمولیت کے بغیر کوئی بین الاقوامی مسئلہ غیر فوجی کے ساتھ حل نہیں ہو سکتا۔ آدھر دمشق ریڈیو نے اعلان کیا ہے کہ شام نے اتحاد متحدہ سے باضابطہ طور پر مطالبہ کیا ہے کہ شامی سرحد پر ترکی فوجوں کے اجتماع سے جو خطرناک صورت حال پیدا ہو گئی ہے۔ اس پر غور کیا جائے۔

مجانے کی مددخواست کی ہے۔ جس میں شام کی صورت حال پر غور کیا جائے گا۔ ایشیاء نے مزید لکھا ہے۔ یوٹ ایران نے شاہ مرد کے نام اپنے خط میں کہا ہے کہ شام کی موجودہ صورت حال سے عالم اسلام کو خطہ لاحق ہو گیا ہے۔ کیونکہ شام کیوزم کے آخر میں چلا گیا ہے۔

روس اور پاکستان کی تجارتی بات چیت

ماسکو ۱۴ اکتوبر۔ روسی خبر رساں نے کہا کہ تاسس کی اطلاع کے مطابق ماسکو میں بات چیت اور روس کے درمیان تجارت میں توسیع کی بات چیت ختم ہو چکی ہے۔ اس مقصد کے لئے پاکستان کا ایک تجارتی وفد مسکو بھی دزرت تجارت مسٹر عزیز احمد کی زیر قیادت یکم اکتوبر کو ماسکو پہنچا تھا۔ دونوں فریقوں کی جانب سے کل دو دن تک ایک مشترکہ اعلان جاری کیا گیا۔ جس میں بتایا گیا ہے کہ بات

امریکہ میں طلاق کی برہمتی ہوتی رو

اسلام نے ازدواجی معاملات کے متعلق جو حل پیش کیا ہے وہ اتنا نظری اور دانشمندانہ ہے کہ اگر دنیا اسے ان پابندیوں کے ساتھ دینا لے جو اسلام نے لگائی ہیں۔ اور تمام ممالک اسے اپنے قانون میں داخل کر لیں تو یقیناً اس سے دنیا کو ان مصائب سے نجات مل جائے جو ازدواجی زندگی کی رو سے پیدا ہوتی ہیں۔

اسلام نے تعدد ازدواج کو بعض پابندیوں کے ساتھ جائز قرار دیا ہے۔ اسی طرح طلاق کو بھی بعض پابندیوں کے ساتھ جائز قرار دیا ہے۔ جہاں تک تعدد ازدواج کا تعلق ہے مغربی ممالک موجودہ عیسائیت کے زیراثر اس کے سخت خلاف ہیں اور ان کے قانون میں دوسری شادی کو جرم قرار دیا گیا ہے۔ لیکن آج نہ صرف معاشرتی مسائل کے ماہرین بلکہ بعض پادری بھی چاہتے ہیں کہ تعدد ازدواج کو جائز قرار دیا جائے۔ چنانچہ اس معاملہ کے متعلق پادریوں کے بیانات انٹرویو اخباروں میں شائع ہوتے رہتے ہیں۔

رہا طلاق کا مسئلہ تو عیسائیت کے زیراثر مغرب میں طلاق بھی سوا زنا کاری کے ثبوت کے منوع سمجھی جاتی تھی۔ لیکن کچھ عرصہ سے طلاق اتنی عام ہو گئی ہے کہ یورپ اور امریکہ میں اس کی برہمتی ہوتی تعداد سے لوگ چونک اٹھتے ہیں۔ ایک مضمون سے حسب ذیل اقتباس ملاحظہ ہوا۔

بدجنگ عظیم کے بعد اخلاقی جرائم شادی کے دروازے پر ہنسی آکر نہیں دم توڑ دیتے تھے۔ زمانہ حال کے

جنسی انقلاب پسندوں کی نظر میں تو شادی بجائے خود ایک پرانی اور بے لوح قسم کی رسم بن کر رہ گئی ہے۔ گرجے میں میاں بیوی کا ایک دوسرے کے ساتھ ہر تہ دم تک وفاداری کی قسم کھانا ان کے نزدیک ایک مجبوری ہے خود فریبی ہے۔ روحانی بوجھ ہے وہ تو بس رسمی طور پر ہی گرجے میں قسم کھایا کرتے ہیں اور ان کے نزدیک یہ قسم کی رسم جاوید برسانے اور دو لہا دلہن کی موٹے کے پیچھے ٹہلنے کے خالی ڈبے باندھنے والی رسم سے جنرل مختلف نہیں۔ اور نتیجہ کے طور پر کئی سالوں سے ہر سال ملک میں طلاقوں کی تعداد برابر بڑھ رہی ہے۔ محکمہ اعداد و شمار کے بیان کے مطابق ہر سال شادیوں کی کل تعداد کی چوتھائی طلاقیں ہو جاتی ہیں۔ ایک ماہر اعداد و شمار کا کہنا ہے کہ موجودہ رفتار کے مطابق کچھ عرصے تک یہ تعداد ایک تہائی میں بدل جائے گی۔

امریکہ میں ہر سال یورپ کے باقی تمام ممالک سے زیادہ طلاقیں ہوتی ہیں۔ فرانس سے تین گنی۔ انگلستان سے چار گنی۔ کینیڈا سے چھ گنی۔ اور میکسیکو سے آٹھ گنی۔

مشہور عالم انسانیات مارگٹ مہلے بقول "سب سے خطرناک بات امریکہ میں یہ ہو رہی ہے کہ یہاں مرد اور عورتیں شادیاں کرنے وقت اس احساس کا شکار ہوتے ہیں کہ

جب اور جس وقت چاہیں اس بندھن کو توڑ سکتے ہیں۔ اب جہاں یہ احساس پٹے سے موجود ہو وہاں شادی کے استحکام کا سوال ہی نہیں پیدا ہوتا۔

اب سوال یہ ہے کہ آخر لوگوں کو یہ احساس کیوں نہ ہوہ آخر جنسی آزادی کے نئے کی روح یہی احساس تو ہے۔

نیویارک کے مشہور و معروف "کالونی ریسٹوران" جہاں گئے دن رقص و طعام کے جشن ہوتا کرتے ہیں کے مالک جین کوہن نے ایک مرتبہ اخباری نمائندوں کو بیان دیتے ہوئے کہا۔

"سب سے اہم کام ہمارے لئے کسی جشن میں نشستوں کا انتظام ہوتا ہے۔ ہاتھ دھلنا یہ ہے کہ ہمارے طبقے کے مرد اور عورتیں آئے دن اپنے قانونی ساتھی بدلنے رہتے ہیں اور عموماً وہ اپنے نئے ساتھی اس طبقے میں سے چن لیتے ہیں۔ لہذا ہماری انتہائی کوشش یہ ہوتی ہے کہ

کوئی سابقہ مشہور یا سابقہ بیوی ایک ہی میز پر بیٹھا نہ ہو پائیں۔ اس طرح ماری میز کی فضا کھلے ہو جانے کا اندیشہ ہوتا ہے۔"

(لاہور، اکتوبر ۱۹۷۷ء)

یہ نتیجہ ہے اس امر کا کہ یورپ اور امریکہ نے طلاق کے اصول کو اپنا لیا ہے۔ مگر اسلام نے جو پابندیاں عاید کی ہیں ان کو ملحوظ نہیں رکھا۔ یہ درست ہے کہ اسلامی ممالک میں بھی شرعی اسلامی اصولوں کی پابندی بعض حالات میں نہیں کی جاتی مگر اس کے باوجود اسلامی ملکوں میں مسلمانوں میں طلاق کی یہ بری حالت نہیں ہونے پائی۔

اسی طرح ہمیں ڈر ہے کہ اگر مغربی دنیا نے تعدد ازدواج کا طریق بھی اپنا یا تو وہ طلاق کی طرح افراط کا شکار ہو جائے گی۔ تعدد ازدواج اور طلاق کے متعلق اسلام نے جو پابندیاں لگائی ہیں وہ عین

انسانی فطرت کے مطابق ہیں۔ اور نہایت معتدل ہیں۔ طلاق کو اسلام مستحسن نہیں سمجھتا۔ لیکن فطرت انسانی کے پیش نظر اس کی اہمیت کا پورا خیال رکھا ہے۔ اور اگر بغض استثنائی صورتوں کو نظر انداز کیا جائے۔ تو جو طریقہ میں طلاقوں کا اسلام نے پیش کیا ہے اگر اس پر عمل کیا جائے تو اکثر طلاقیں جو بیگامی اثرات کے مطابق واقعہ ہوتی ہیں رک جائیں۔

انفرض یہ کام ہمارے مبلغین اسلام کا ہے کہ وہ یورپ کے سامنے صحیح اسلامی اصول ان دونوں مسائل کے متعلق دکھیں۔ اخلاقی لحاظ سے یورپ اور امریکہ کیا تمام دنیا ایک بھرائی دور سے گزر رہی ہے۔ جو بد اخلاقیات دنیا میں پھیل رہی ہے ان میں عائلی زندگی کے تاہوار یوں کا بہت بڑا دخل ہے۔

یورپ اور امریکہ میں اور ان کی دیکھا دیکھی ایشیائی ممالک میں بھی جو جنسی آزادی راہ پادری ہے اس کی حقیقی وجہ یہی ہے کہ خاندانی زندگی درہم برہم ہو چکی ہے۔ اور جنسی بے راہ روی اور بی خاندانی زندگی کو درہم برہم کر رہی ہے۔ انہوں سے

کہ یورپ جن باتوں کا تجربہ کر کے ان کو چھوڑنے کا خیال کر رہا ہے بعض ایشیائی ممالک کی کوشش کر رہے ہیں۔ اور اسلامی ممالک ان کو اپنانے کی کوشش کر رہے ہیں۔ اور اسلامی قانون میں تفسیر و تہدیل تک جائز قرار دے رہے ہیں۔

اصل کام جو اسلامی ممالک کو کرنا چاہیے وہ یہ ہے کہ وہ شرعی اصولوں پر صحیح صحیح عمل کرنے کی کوشش کریں۔ اور مغرب کے سامنے اس کا نمونہ پیش کریں۔

آنحضرت صلی اللہ علیہ وسلم کی حیات طیبہ

چند ایمان افروز واقعات

حضرت ڈاکٹر طہیر محمد اسماعیل صاحب رضی اللہ عنہ کا ایک قیمتی غیر مطبوعہ مضمون

پیش کردہ مکرم شیخ محمد اسماعیل صاحب پانی پتی

(مستطد دوم)

عقل مند غیلمان

طاقت کے فتح ہونے کے بعد وہاں کے ایک رئیس غیلان اسلام لانے، مخالفت کے زمانہ میں ان کی دس بیبیاں تھیں۔ وہ بھی سب ان کے ساتھ مسلمان ہو گئیں۔ آنحضرت کو یہ بات معلوم ہوئی، تو آپ نے ان سے فرمایا کہ زیادہ سے زیادہ تم جہاد جوہاں لیکھ لو۔ اور باقی کو چھوڑ دو چنانچہ انہوں نے ایسا ہی کیا۔

یہ غیلان بڑے سمجھدار شخص تھے ایک دفعہ وہ ایران کے بادشاہ کے دربار میں گئے۔ وہاں بادشاہ نے ان سے پوچھا کہ غیلان تمہیں اپنے لشکروں میں رستے زیادہ کس سے محبت ہے۔ انہوں نے جواب دیا چھوٹے بچہ سے۔ جب تک کہ وہ بڑا ہو جائے اور جیادانے جب تک کہ وہ تندرست ہو جائے۔ اور غیر حاضر سے جب تک کہ وہ واپس آجائے۔ بادشاہ نے کہا تم تو بڑی عقل کا باتیں کر رہے ہو مگر لاکھ تم عرب کے جنگلی لوگ ہو۔ جن میں عقل نام کو نہیں۔ پھر ان سے پوچھا کہ تم کھاتے کیا ہو انہوں نے کہا کہ گھیسوں کی روٹی۔ بادشاہ نے کہا کہ یہ عقل گھیسوں کی روٹی سے پیدا ہوتی ہے۔ دو دفعہ اور گھیسوؤں سے نہیں پیدا ہوتی۔

قریش کے مسلمان ہوجانے کی افواہ

کہ میں ایک دفعہ کفار قریش جمع تھے اور اس سے پہلے کچھ مسلمان جنس کی طرف ہجرت کر چکے تھے۔ آنحضرت نے اس موقعہ کو غیبت سمجھا اور ان لوگوں کو قرآن سنایا۔ جب قرآن پڑھ چکے۔ تو آپ نے سجدہ کیا۔ چونکہ قرآن کا اثر ان لوگوں پر تھا۔ اور جس آیت پر آپ نے سجدہ کیا تھا۔ اس کے معنی بھی یہی تھے۔ کہ اللہ کی

عبادت کرو اور اس کو سجدہ کرو۔ اور قریش اپنے تئوں کے ساتھ اللہ کو بھی مانتے تھے اور اسے سجدہ کیا کرتے تھے اس لئے انہوں نے بھی آنحضرت کے ساتھ سجدہ کیا۔ یہ خبر جب جنس دار مسلمان کو پہنچی۔ تو انہوں نے سمجھا کہ آنحضرت کے ساتھ کفار کی دشمنی اب نہیں رہی۔ اور وہ قرآن کی طرف مائل ہو گئے ہیں اور اب مسلمانوں کو وہاں تکلیفیں نہیں پہنچیں گی۔ اس لئے وہ جنس سے مکہ کو واپس آئے۔ جب مکہ کے پاس پہنچے۔ تو اصل حقیقت معلوم ہوئی مگر انہیں واپس جنس جانا بہت مشکل معلوم ہوا۔ اور انہوں نے یہ مشکل سنی کہ مکہ میں جب تک وہ کسی کی امان میں نہ ہوں داخل نہیں ہو سکتے تھے اسی پس دیش میں وہ لوگ مکہ سے باہر ٹھہر گئے۔ جب مکہ والوں کو معلوم ہوا تو ان میں سے مختلف آدمی جا کر ان لوگوں میں سے اپنے اپنے رشتہ داروں کو اپنی پناہ میں لے آئے۔ ان لوگوں میں ایک شخص عثمان بن مظعون بھی تھے وہ ایک کافر لید کی پناہ میں مکہ میں داخل ہوئے

مجھے صرف خدا کی پناہ پسنائے

حضرت عثمان بن مظعون کہتے ہیں کہ جب میں کافر امان میں مکہ میں داخل ہوا تو چند روز کے بعد میں نے دیکھا کہ آنحضرت اور آپ کے اصحاب کو کافروں کی طرف سے بہت تکلیفیں پہنچتی ہیں۔ اور میں امن امان اور چین سے رہتا ہوں۔ میرے دل نے کہا کہ یہ تیرے گناہوں کی ثمرت ہے کہ تو آدم سے رہے اور آنحضرت اور تیرے دوست خدا کی راہ میں دکھ اٹھا میں۔ جب مجھے یہ خیال آیا تو میں یہ حد لید کے پاس گیا جس نے مجھے اپنی پناہ میں مکہ میں داخل کیا تھا۔ اور ان سے کہا کہ تمہارا ذمہ پورا ہو گیا۔ اب تک تو میں تمہاری پناہ میں تھا۔ اب میں چاہتا ہوں کہ یہاں سے نکلا کر آنحضرت کے پاس جاؤں مجھے ان کی اور ان کے اصحاب کی تکلیفوں میں شریک ہونا چاہیے۔ لید نے کہا کہ اے میرے بھتیجے کیا تمہیں میری پناہ میں کوئی تکلیف پہنچے؟ میں نے کہا چچا نہیں نہیں۔ لیکن میں اللہ کی پناہ پر راضی ہوں۔ اور یہ نہیں چاہتا کہ اس کے

موا دد سروں کی پناہ میں رہوں۔ ولبتہ نے کہا کہ اچھا تم کعبہ میں چلو۔ اور لوگوں کے سامنے میری پناہ دلاؤ۔ کرو۔ میں نے کہا چلو۔ ہم دو تو کعبہ پہنچے۔ وہاں پہنچ کر لید نے لوگوں میں اعلان کیا کہ یہ عثمان بن مظعون یہاں آئے ہیں کہ میری امان کو واپس کریں۔ عثمان نے کہا کہ ان لوگوں سے ہے۔ میں نے لید کو مددہ کاسی اور اچھا آدمی پایا۔ مگر میں نہیں چاہتا کہ اللہ تعالیٰ نے کسی اور کی امان میں رہوں اور میں لید کی پناہ آج اپنی کو واپس کرنا ہوں۔ جب یہ بات ہو چکی تو عثمان دنوں سے قریش کی ایک مجلس میں جا بیٹھے۔ وہاں ایک شاعر لوگوں کو اپنے شعر سناتا تھا۔ تھا۔ جب اس شاعر نے ایک شعر کا پہلا مصرع پڑھا۔ جس کا ترجمہ یہ تھا کہ "اللہ کے سوا سب چیزیں بے حقیقت ہیں" تو عثمان نے لید کی بات بالکل سچ ہے۔ پھر شاعر نے دوسرا مصرع پڑھا کہ "ہر نعمت آفرجاتی رہے گی" تو عثمان بوسے کہ یہ جھوٹ ہے۔ حاضرین عثمان کی اس بات سے حیرت ہوئے اور شاعر سے کہا کہ پھر وہ شعر پڑھے۔ اس نے پڑھا تو عثمان پھر وہی بات کہی اور کہا کہ دوسرا مصرعہ اس لئے غلط ہے کہ جنت کی نعمتیں ہمیشہ رہیں گی۔ اور ان کو کبھی دوزخ نہ ہوگا۔ اس شاعر نے شکایت کی کہ قریش کے لوگوں سے تو تمہاری عقلیں ایسی جذب طریقہ پر نہ تھیں۔ آج کیا ہو گیا کہ لوگ شاعروں کو ٹوٹتے ہیں۔ اس پر ایک جو قوت کھرا ہوا گیا اور عثمان کو برا بھلا کہنے لگا اور ان کے منہ پر کس کس ایک گل پھرا جس سے ان کی آنکھیں سیلی ہو گئی۔ اس وقت بعض لوگوں نے کہا کہ اے عثمان تم جتنے جتنے لید کی امان میں تھے۔ اور تمہاری آنکھ بھی محفوظ تھی۔ اب تاؤ امان پھیر کر کیسا مزاج چکھا۔ مگر اس پناہ میں رہتے تو کسی کی مجال تھا کہ تم پر ہاتھ اٹھاتا۔ عثمان نے کہا کہ اللہ کی امان میرے نزدیک زیادہ عزت والی اور پسندیدہ ہے۔ اور میری دوسری آنکھ بھی دعا کرتی ہے کہ مجھے ایسی تکلیف پہنچے جس جو محمد پر ایمان دیا ہوں تو تکلیفیں نہیں ہیں بھی ان کی پیروی چاہیے۔ لید بھی دین تھا کہنے لگا کہ اے عثمان میری امان میں رہنے سے تمہارا حرج ہے۔ اب مجھے میری پناہ میں آ جاؤ۔ عثمان نے کہا کہ مجھے اللہ کی امان کے سوا کسی کی امان کی حاجت نہیں۔

یہ عثمان مسلمان ہونے سے پہلے بھی

انصار اللہ کا سالانہ اجتماع

۲۵-۲۶ اکتوبر ۱۹۵۷ء

کو منعقد ہو رہا ہے۔ جس میں علماء سلسلہ صحابہ کرام اور بزرگان کی تقاریر ہوں گی۔ سب سے بڑھ کر یہ کہ حضرت امیر المؤمنین ایدہ اللہ تعالیٰ بنصرہ بھی انشاء اللہ انصار سے خطاب فرمائیں گے انصار اللہ سے التماس ہے کہ زیادہ سے زیادہ تعداد میں شرکت فرما کر مستفید ہوں

(حاضر حموی انصار اللہ عز و جل)

اصلاح و ارشاد

ایمان بغیر اعمال صالحہ ادھورا ایمان ہے

روایت ہے کہ ایک شخص نے حضرت مسیح موعود علیہ السلام سے بیعت کرنے کے بعد پوچھا کہ حضور اپنی زبان مبارک سے کوئی وظیفہ بتائیں۔ فرمایا تمہارے دل کو سنو اور پڑھو۔ کیونکہ ساری مشکلات گی بسی تھی ہے اور اس میں ساری لذات اور خزاں گھبرے ہوئے ہیں۔

داعلم ۲۸ فروری ۱۹۰۳ء
ایک دوسرے مقام پر حضور فرماتے ہیں
"اعلیان قلب کے لئے نماز سے بڑھ کر اور کوئی ذریعہ نہیں۔ لوگوں کے قسم قسم کے ورد اور وظیفے اپنی طرف سے بنا کر لوگوں کو گراہی میں ڈال رکھا ہے۔ اور ایک نئی شریعت آنحضرت صلی اللہ علیہ وسلم کی شریعت کے مقابلہ میں بنا دی جوئی ہے۔"

داعلم ۱۴ مئی ۱۹۰۳ء
درحقیقت جب تک صحیح معنوں میں خدا رسول کے فریضہ کے مطابق نماز ادا نہیں کرتے تب تک ہم تقویٰ کو دیکھ نہیں سکتے حضرت مسیح موعود علیہ السلام فرماتے ہیں:-
"دیکھو جس طرح تمہارے عام جسمانی حوائج کے پورا کرنے کے واسطے ایک مناسب اور کافی مقدار کی ضرورت ہوتی ہے اسی طرح تمہارے روحانی حوائج کا حال ہے۔ کیا تم ایک قطرہ پانی زبان پر رکھ کر پیاس بجھانے کی بجائے ایک قطرہ میں ڈال کر تمہارے جسم کو بجھانے سے نجات پاتے ہو۔ ہرگز نہیں پس اسی طرح تمہاری روحانی حالت بحال رکھنے کی کوئی بھی طوطی چھوٹی نماز یا اورہ سے سونہ نہیں سکتی ہے روحانی حالت کے سونار نے اور اس بارے کے پھیل کھانے کھانے... تم کو چاہئے کہ اس باج کو بھی وقت پر خدا کی لائیں ادا کر کے آنکھوں کا پانی پھینکو اور اعمال صالحہ کی بہرے اس ناسخ کو سیراب کرو تا وہ ہر اچھا اور اچھے چھوٹے اور اس قابل ہو سکے کہ تم اس سے سبیل کھاؤ۔ یاد رکھو ایمان بغیر اعمال صالحہ کے ادھورا ایمان ہے۔"

داعلم ۱۴ مارچ ۱۹۰۳ء
ہمارے احباب کو چاہئے کہ جب خدا نے ان کو ایمان عطا کیا ہے تو ایمان کے مطابق اعمال صالحہ ادا کر کے ایمان کو عمل کر کے اور دل و دنیا میں شرف و شہرتوں سے (اپنی نظر ناظر اصلاح و ارشاد)

حدیث شریف میں ہے کہ ایک مرتبہ آنحضرت صلی اللہ علیہ وسلم نماز کے بعد صحابہ کے ساتھ مسجد نبوی میں تشریف رکھتے تھے کہ ایک شخص آیا اور جلد جلد نماز پڑھ کر آنحضرت کے مجلس میں آکر بیٹھ گیا حضور نے اسے فرمایا ارجح فصل خاتم لے فصل کہ اسے شخص واپس جاؤ اور نماز پڑھو۔ کیونکہ تم نے نماز نہیں پڑھی۔ تو یا وہ نماز جو پڑھا چکا تھا۔ اسے آنحضرت نے نماز قرار نہ دیا چنانچہ آنحضرت کے فرمانے پر اس نے جا کر نماز پڑھی اور پھر آکر مجلس میں بیٹھ گیا۔ آنحضرت نے پھر اسے یہی فرمایا کہ جاؤ اور جا کر نماز پڑھو۔ تین چار مرتبہ ایسا ہوا تو اس شخص نے عرض کیا یا رسول اللہ مجھے ایسی ہی نماز پڑھنی آتی ہے۔ اس پر آنحضرت نے بظاہر نصیحت فرمایا کہ جب تو نماز پڑھنے لگے تو آہستہ آہستہ سوزا کر نماز ادا کر کہ اور نماز کا ہر رکوع نہایت اطمینان اور تقویٰ سے ادا ہونا چاہئے۔ اس حدیث سے ظاہر ہے کہ وہ لوگ جو نماز جلد ادا کرتے ہیں ان کی نماز کی شریعت میں کیا قدر و منزلت ہے۔

اور یہ سوچ جایا کرتے تھے۔ جب لوگ بعض کرتے کہ حضور انہی تکلیف نلا اٹھائیں خدا نے تو فرما دیا ہے کہ ہم نے آپ کو بخش دیا ہے۔ تو یہ سن کر آنحضرت ۴ فرماتے کہ "کیا میں اللہ کا شکر گزار ہونہ نہ ہوں۔"

احمد

حضرت طلحہ انصاریؓ احمد کی جنگ میں آنحضرت کی سپہی کہ باہر کھڑے رہے۔ اور آپ پر سے دشمن کے تیروں کو اچھٹے کرے۔ اس دن اتنے تیران کے ہاتھوں پر لگے کہ وہ گئے ہوتے (باقی)

دارالخبرہ
سید احمد صاحب رشید بدیع
"ار اطلاع دیتے ہیں کہ میرے والد محترم شیخ سعید احمد صاحب رشید شہید بیمار ہیں اور ابھرتا دکھڑ ہیں۔" لاہور میں ذریعہ علاج ہیں۔ احباب ان کی صحت کا ملہ دیا جاوے کہ رزل سے دعا فرمائیں۔

جائزہ ہے۔ اس وقت ایک مسلمان لڑکا بھی شہادت کے شوق میں نوح میں آلا۔ جب معائنہ ہونے لگا تو وہ لڑکا لوگوں کے پیچھے چھینٹا پھرتا تھا۔ اس کے بھائی نے پوچھا کہ یہ تمہارا کیا کرتے ہو۔ وہ کہنے لگا کہ میں اس لئے چھینٹا ہوں کہ کہیں آنحضرت مجھے چھوٹا سمجھ کر واپس نہ کر دیں۔ مگر میں لڑکانہ میں شریک ہونا چاہتا ہوں تاکہ اللہ تعالیٰ مجھے شہادت نصیب کرے۔ آخر آنحضرت نے اسے دیکھ لیا اور کہا کہ تم ابھی چھوٹے ہو۔ تم لڑکانہ میں نہ جاؤ۔ لڑکا رو نے لگا۔ آخر آنحضرت نے اسے اجازت دہی۔ اس کی تلوار بہت لمبی تھی۔ آپ نے اسے اپنی ایک چھوٹی تلوار عنایت کی۔ وہ بدر میں شہید ہو گیا اور اس کی خواہش پوری ہوئی۔ اس وقت اس کی عمر ۱۶ سال تھی۔

اپنی زہرہ اتار چھینکی

جس وقت بدر کے دن میدان کا زہر گرم ہوا تو ایک صحابی حضرت عوف نے آنحضرت سے پوچھا کہ یا رسول اللہ! یہ دردگار اپنے بندہ کی کس بات سے زیادہ خوش ہوتا ہے۔ آپ نے فرمایا اس بات سے کہ اس کا ہاتھ لڑکانہ میں مشغول ہو اور وہ اپنا بدن کھولے ہوئے بے خوف جنگ کرے۔ اس پر حضرت عوف نے اپنی زہرہ اتار چھینکی اور آگے بڑھا کر لڑکانہ شروع کیا۔ یہاں تک کہ کافروں کو مارنے مارنے آخر خود شہید ہو گئے۔ اور خلفہ کی خوشی حاصل کر لی۔

لڑکے کی فسر ما برداری

حضرت عمرؓ کے بیٹے عبداللہ بیان کرتے تھے کہ میں لڑکانہ ہی تھا (بندہ سولہ برس کا) تو میں نے خواب میں رونق کو دیکھا۔ میں ڈرنا تو ایک لڑکے نے مجھ سے کہا تم اس سے نہ ڈرو۔ میں نے وہ خواب اپنی بہن حضرت حفصہ سے کہا اور انہوں نے رسول اللہ صلی اللہ علیہ وسلم کو سنایا۔ آنحضرت نے فرمایا کہ عبداللہ اچھا آدمی ہے کاش کہ وہ تیرے کی نماز بھی پڑھا کرے۔ عبداللہ کو آپ کے فرمانے کی خبر ہوئی۔ تو اسی دن سے تیرے کی نماز پڑھنے لگے اور مرتے دم تک نہ چھوڑی۔ یہاں تک کہ رات کو بہت ہی کم سوتے تھے۔

شکر گزار بندہ

حضرت عبیدہ صحابی کہتے ہیں کہ آنحضرت صلی اللہ علیہ وسلم نے اپنی دست مبارک سے میرے سر پر ہاتھ رکھا اور دعا فرمائی۔

شراب نہ پیئے تھے اور کہتے تھے کہ اس سے عقل جاتی رہے گی۔ اور مجھ سے کم درج کے لوگ مجھ پر نہیں گئے۔ یہ عثمانؓ مجھ آنحضرت کے ساتھ ہی مدینہ کی طرف ہجرت کر گئے تھے اور وہاں جا کر جلد ہی فوت ہو گئے۔ آنحضرت نے ان کی نعش کو بردیا۔ اور آپ کی آنکھوں سے اس وقت آنسو بہ رہے تھے۔ رضی اللہ عنہم ورضوا عنہم۔

تکبر مسلمان نہیں ہونے دیتا

آنحضرت کی خدمت میں بحران کے عیاشیوں کی ایک جماعت آئی۔ ان میں دو صحابی بھی تھے۔ ایک صحابی ان میں بڑا عالم تھا۔ وہ دونوں صحابی ایک ہی پتھر پر سوار تھے۔ اس سفر میں ایک دن ایک جگہ اس پتھر نے ٹھوکر لی تو ایک صحابی نے کہا کہ (نحوہ اللہ) خود غارت ہو۔ دوسرے صحابی نے جو عالم تھا کہا۔ خود غارت ہو جائے۔ اس نے پوچھا صحابی تم نے مجھے یہ بد دعا کیوں دی۔ عالم نے کہا کہ خدا کی قسم یہ وہی نبی ہے جس کا ہم انتظار کرتے تھے۔ ان کے سامنے نے کہا کہ پھر جب تم جانتے ہو تو ایمان کیوں نہیں لاتے۔ عالم نے جواب دیا کہ دیکھو ہماری قوم ہماری کتنی شرت کرتی ہے اور ہمیں اپنا سردار کہتی ہے۔ وہ سب لوگ محمدؐ کے دشمن ہیں۔ اگر میں ایمان لے آؤں تو یہ عزت سب ہماری جاتی رہے گی۔ یہ بات دوسرے صحابی کے دل میں گر گئی اور آخر وہ مسلمان ہو گیا۔

جنگ بدر

بدر کا میدان جنگ گرم تھا کہ آنحضرت نے فرمایا کہ جو آج خدا کے دست میں مارا جائے گا وہ جنت میں داخل ہوگا۔ ایک صحابی تھے اس وقت صفت میں کھڑے ہوئے تھے اور ان کے ہاتھ میں کچھ چھوڑا تھے جنہیں وہ کھا رہے تھے۔ آنحضرت نے کہا یہ بات سنئے یہی کہتے تھے وہ واہ وا۔ کیا میرے اور جنت کے دو زبان میں اتنا ہی فاصلہ ہے کہ میں مارا جاؤں۔ یہ کہہ کر انہوں نے چھوڑے ہاتھ سے چھینک لیے اور تلوار کے دستوں پر چاٹے۔ اور بعد پڑتے ہی رہے یہاں تک کہ شہید ہو گئے اور جنت میں داخل ہوئے۔

شہید لڑکا

جب آنحضرت مدینہ سے بدر کی جنگ لڑنے جانے لگے تو آنحضرت نے سدا...

حادثہ گیمبر کے موقع پر

خدام الاحمدیہ ادکارہ کی خدمات

مورخہ ۲۹ کو رات کے پونے گیارہ بجے راجی بیکریں اٹل بیکریں کے دربار گیمبر اسٹیشن پر اچانک ٹک ہو گئی۔ جس کی وجہ سے دونوں ٹرینوں کو شدید نقصان پہنچا۔ اہالیان ادکارہ کو جب اس حادثہ کی خبر پونجی۔ تو متعدد نوجوان بوقت درجوتی گیمبر زخمیوں کی امداد کے لئے روانہ ہو پڑے۔

خدام الاحمدیہ ادکارہ کی پارٹی بھی جو اس خدام پر مشتمل تھی گیمبر پہنچی۔ خدام الاحمدیہ کے چند اہلین زخمیوں کو گاڑی سے باہر نکالتے رہے۔ اس کام میں مستری نذیر احمد صاحب نے نہایت جانفشانی سے کام کیا۔

طبی امداد:- زخمیوں کی مرہم پی کٹی رہی۔ بعض خدام زخمیوں کو پانی پلاتے رہے۔

مورخہ ۳۰ خدام الاحمدیہ ادکارہ کی زندگی ان زخمیوں کے لئے جو ادکارہ سول ہسپتال میں داخل کئے گئے تھے پر میزی کھانا تیار کر کے انہیں ہسپتال کے سپرد کی گئی۔

علاوہ ازیں خدام الاحمدیہ نے مرلی سلسلہ کی زیر نگرانی ایک انکوائری آفس سول ہسپتال کے سامنے کھولا۔ جس میں خدام ۲ کھٹے کام کرتے تھے زخمیوں کے باہر سے آئے دے بواسطین کو خدام الاحمدیہ ادکارہ کا انکوائری آفس مندرجہ ذیل معلومات بہم پہنچاتا رہا۔

۱۔ زخمیوں کے نام۔ یادہ سول ہسپتال میں داخل ہے یا نہیں۔ کی ددیافت کردہ آدمی دفات پا گیا ہے۔ یا زندہ ہے۔

۲۔ اگر ددیافت کردہ آدمی دفات پا گیا ہے۔ تو فوت شدہ کے کپڑے دکھانے کا انتظام کیا جاتا۔

۳۔ اگر دفات یافتہ کسی صورت میں علم نہ ہوتا تو دفات یافتہ کی تصاویر دکھائی جاتیں۔ اگر فوٹو کے ذریعہ علم نہ ہوتا تو ان کو دیوے پولیس کے پاس محفوظ شدہ سامان کے دیکھنے کا مشورہ دیا جاتا

۴۔ جن زخمیوں کے درشت آئے ان کو زخمی آدمی کے پاس لے جایا جاتا اور ان کی آپس میں ملاقات کروائی جاتی۔

(سیّد عزیز احمد مرلی سلسلہ احمدیہ)

چندہ جملہ سالانہ

جملہ میں اب صرف دو اڑھائی ماہ کا عرصہ رہ گیا ہے۔ اس لئے تمام کارکنان نال سے درخواست ہے کہ اس چندہ کی وصولی کی طرف خاص طور پر توجہ کریں۔

(ناظر بیت المال رجوعاً)

اگر آپ

اپنے کسی عزیز جماعت دوست کو اسلام اور احمدیت کے متعلق ضروری معلومات بہم پہنچانا چاہتے ہوں تو نظارت اصلاح و درشت دہلوہ کو تحریر فرمائیں۔

نظارت اٹا و اللہ آپ یا آپ کے دوست کی مفید رہنمائی کے علاوہ مندرجہ ذیل لٹریچر میں سے جو آپ پسند فرمائیں۔ آپ یا آپ کے دوست کو مفت بھیجا سکتے ہیں

اسلامی اصول کی فلاسفی
ہماری تعلیم (خلاصہ کشتی نوح)
احمدیت کیا ہے (انگریزی)
احمدیت کا مفہام (اردو)

از حضرت بانی سلسلہ عالیہ احمدیہ
مرتبہ حضرت مرزا بشیر احمد صاحب
از حضرت امام جماعت احمدیہ

why & believe in Islam
مسیح نامہ صلیب پر ہرگز ذلت نہیں برنے (جرمنی رائنڈاؤن کی شہادت) اصل تصاویر کہاں ہے؟

انٹار عالم میں تبلیغ اسلام
ذکر حبیب
اہل زندگی کے متعلق اسلامی تعلیم
خانم الانبسیا کا عظیم المثل مقام

ذیو طبع
از چوہدری محمد ظفر اللہ خان صاحب
از محکم قاضی محمد نذیر صاحب فاضل
از محکم مولوی عبدالملک خان صاحب

جادری کو دلا: صبغہ نشو و اشاعت نظارت اصلاح و اشاعت (پنج گوردہ پورہ)

اعلان نکاح

برادرم عزیز مرزا بشیر احمد صاحب شہید آٹ کوٹہ کا نکاح عزیزہ امینہ اباسط صاحبہ بنت میاں محمد عالم صاحب ریٹائرڈ سٹیشن ماسٹر، دارالصدر غری ربوہ کے ہمراہ محکم مولانا جلال الدین صاحب شمس نے تاریخ ۱۰/۱۰/۱۹۵۵ء کو درجن زعفر مسجد ربوہ میں جوڑن میں ۵۰۰۰/- حق ہر پڑھا۔ اجاب اس رشتہ کے جانین کے لئے مہمان پوسٹ کے لئے دعا فرمادیں۔ (رضوی رحیم بخش زبردی۔ ڈھاکہ بھارت)

درد خواستہ کئے دعا: میری والدہ صاحبہ بیمار ہیں۔ اجاب ان کی خدمت میں دعا کی درخواست ہے اللہ تعالیٰ اپنے فضل سے صحت کاملہ دعا جلعطا فرمائے۔ (ملکہ انور جا کے چیمہ تحصیل سکھ صاحبہ سوت)

(۲) میری امی جان بوجہ بھار اور کام علیل ہے اور میری اہلیہ بوجہ بھار اور کام علیل ہے۔ بڑے نگران سلسلہ اور اجاب کر ام سے شفا پائی کے لئے درخواست دعا ہے۔ (محمد عمر ربوہ کے لئے آئندہ اشاعت)

یہ آخری موقع ہے

حصہ آمد کے جن اجاب کی طرف سے اس وقت تک بھی فارم اصل آمد سال ۵۶-۵۷ء یا اس سے پہلے سالوں کے پر ہو کر نہیں آئے۔ ان کی خدمت میں اب حسب قاعدہ یہ فارم بصیغہ رجسٹری بھیجے جا رہے ہیں۔ ان کو چاہئے کہ ان فارموں پر اپنی اصل آمد یا بت ساہائے مطلوبہ درج کر کے دو ہفتہ کے اندر اندر فارم واپس کر دیں۔ ورنہ حسب قاعدہ ان کو دھتیں مجلس کار پر درج میں پیش کر دی جائیں گی۔ اور اگر کوئی ناخوشگوار فیصلہ ان کے حق میں ہوا تو اس کی ذمہ داری خود ان پر ہوگی۔ دفتر نے بار بار اعلانات کے ذریعہ اس بات کو واضح کر دیا ہے کہ نام نہ کرنے کی صورت میں بھی جو کسی کو نفاذ اور نگر دان کر اس کی دھت نسخہ کی جا سکتی ہے۔ اور اب بصیغہ رجسٹری فارم بھجوانے کا یہ آخری موقع ہے۔

(سیکرٹری مجلس کار پر درج ربوہ)

ترکیہ کے خلاف روس کے الزامات باطل غلط ہیں

خرد و شیخیت کو برطانوی لیبر پارٹی لیڈروں کا جواب
لنڈن، ۱۸ اکتوبر۔ برطانوی لیبر پارٹی نے گل رات روسی کمیونسٹ پارٹی کے سیکریٹری
سٹروگینکا خرد شیخیت کو ایک پیغام بھیجا ہے جس میں موصوف کے ان الزامات کی تردید
کی گئی ہے کہ سٹروگینکا نے کہا کہ اس بات پر آمادہ کر رہے ہیں کہ بائیں بازو کی جانب جھکا
ہوئے عرب ملک شام کے خلاف کارروائی کرے۔

پاکستانی کھلاڑیوں کو امریکہ سے دعوت

کراچی، ۱۸ اکتوبر۔ پاکستان کے
اقتصادی طور پر کھلاڑیوں اور پہلوانوں
نے دیا ہے جس میں جو نیک نامی حاصل کی ہے
اس کی ذمہ داری سے انہیں پاکستان
کو اپنا جہان بنانے کی خواہش کر رہے ہیں
معلوم ہوتا ہے کہ امریکی اداروں نے پاکستان
کو دعوت دی ہے کہ وہ پلو اور نیزہ بازی
کے مقابلوں میں حصہ لینے کے لئے اپنی ٹیمیں
بھیجے۔ نیزہ بازی کے لئے جو ٹیم منتخب ہوگی
وہ صدر کے باڈی گارڈ سے چنی جائے گی
صدر کے باڈی گارڈ کو نیزہ بازی کے
لحاظ سے ملک بھر میں درجہ اول پر سمجھا
جاتا ہے۔

مملکت لڑنا مچاری کی لکھنؤ

لنڈن، ۱۸ اکتوبر۔ سمہارت کے وزیر
خرد و شیخیت کو لکھنؤ مچاری نے برطانیہ کے
وزیر اعظم سٹورم ہیرڈنگ سے بات چیت کی
یہ تقریب ایک صیانت کی تھی جو مملکت
نے سٹورم ہیرڈنگ مچاری کے اعزاز میں
دی تھی۔

شاہ عراق کا دورہ ایران

بغداد، ۱۸ اکتوبر۔ برکھاری طور پر
اعلان کیا گیا ہے کہ عراق کے شاہ فیصل
جمہوریہ ایران کے بارہ روزہ دورے
پر روانہ ہوں گے۔

ولید محمد امیر عبداللہ۔ وزیر اعظم
علی جو درے اور قاسم مقام وزیر خارجہ
جسے اس دورے میں شاہ فیصل کے ساتھ
ہوں گے؟

معاصد بغداد کے کن مالک میں وسیع اقتصاد متعاون کا منصوبہ

برطانیہ اور پاکستان کے طرف سے مالی امداد
کے احکامات کی توثیح۔

کراچی، ۱۸ اکتوبر۔ معلوم ہوا ہے کہ وزارت
اقتصادیات اپنی مستعدی وزیر پر غور کر رہی
ہے۔ جن کا مقصد یہ ہے کہ پاکستان اور معاہدہ
بغداد کے رکن دو سرے ملکوں کے درمیان
زیادہ سے زیادہ اقتصادی تعاون کو
فوز دیا جائے۔

معلوم ہوا ہے کہ اس تعاون کے لئے جو
پروگرام مرتب کیا گیا ہے۔ اس کے تحت
زرعی و صنعتی مالکان کو کچھ کے درجہ بری طاقت
کے منصوبوں اور ترقیاتی میں وسیع متعاون
کے لئے سہولتیں فراہم کی جائیں گی۔

برطانیہ اور پاکستان نے معاہدہ بغداد کے
رکن ممالک کے درمیان اقتصادی تعاون کے منصوبوں
کو عملی شکل دینے کے لئے جو رقم مختص کی گئی تھی
ہے۔ ان کا اعلان جاری کر دیا جائے گا۔ فنی
امداد کے لئے روپیہ کی ادائیگی میں اب تک کافی تاخیر
ہو چکی ہے۔

معاہدہ بغداد میں شامل ممالک کے ممالک
نے فیصلہ کیا ہے کہ اس معاہدہ کے تحت مشاغل
میں بریل سے امر شاہوں کی وسیع ترقی کے سلسلہ
میں جائزے دینے کا کام باقی ہے۔ وہ ترقی
کے ساتھ مکمل کیا جائے۔

مشاغل کی موافقت میں سب کمیٹی کا پانچ
روزہ اجلاس پندرہ روزہ بغداد میں ہوا۔ اس
میں سفارشات کی گئی ہے کہ زرعی، ایمان، اخلاق
اور پاکستان کو آپس میں ملانے کے لئے جو مشاغل
تقریر کی جائیں گی۔ ان میں جہاں معیار کے
طریقے اور سامان استعمال کیا جائے گا۔

ارون میں اسلحہ رکھنے کی ممانعت

عمان، ۱۸ اکتوبر۔ اردن کے ذبح گروہ
جزل نے آج مارشل لاء کے تحت ایک حکم جاری
کیا جس کے ذریعہ اسلحہ یا گولہ بارود رکھنے کا ہر
نظریہ کی ممانعت کر دی گئی ہے۔ اس حکم کی خلاف
ورزی کی سزا موت ہوگی۔ جن لوگوں کے قبضے
اسلحہ یا گولہ بارود پر آدھ ہوگا۔ یا جن کے مکان میں
یہ سامان پایا جائے گا۔ انہیں تین دن کی سزا دی
جائے گی۔

یہ حکم کمیونسٹوں اور دوسرے غیر سہولت
کی طرف سے ملک میں بھونکے متفرد دھماکوں
اور مختلف علاقوں سے جیکو اسلحہ کا رہنا ہوا۔
اسلحہ جاری مقدار میں برآمد ہونے کے بعد کار
کیا گیا ہے۔

مصنوعی سیراے کی فلم

ماسکو، ۱۸ اکتوبر۔ روس کے سینما گروں میں اس
مصنوعی سیراے کے متعلق ایک مختصر دستاویزی
فلم کی نمائندگی ہوئی ہے جو گڈرٹس اور
روسی سائنس دانوں نے جاپان میں جاپان میں گڈرٹس
کرتے ہوئے سیراے کی تصویریں دکھائی تھی جن جو روسی
رصد کاروں نے کھینچی تھی۔ یہ روسی سائنس دانوں نے
سیراے چھوڑنے سے پہلے جو کام کی فلم میں اسے پیش
کیا گیا ہے۔ اس فلم میں ایک اور فلم بھی تیار کی
گئی ہے جو عظیم نائنٹس کے لئے پیش کر دی
جائے گی۔

خدا م الامجد کی کائنات میں سالانہ اجتماع (بقیہ صفحہ ۵ پر)

آمد خراج باوہ مورورہ منظور فرمایا جائے
سب کمیٹی کی اس سفارشات میں بعض ترامیم
بھی پیش ہوئیں۔ مگر وہ منظور ہو سکیں یا نہ
کثرت رائے نے سب کمیٹی کی سفارشات کے تحت میں
فیصلہ دیا۔

پچھلے سال کے متعلق سب کمیٹی کی سفارشات
یہ تھی کہ آئندہ مقامی مجالس کراچی میں سے
تائیدین اصلاح کا حصہ اپنے پاس نہ رکھیں
بلکہ مرکز کے ساتھ مرکز میں بھیج دیا
گئے۔ جہاں سے یہ رقم تائیدین اصلاح کو
بھجوا دی جائے گی۔ آئندہ سال سے بھی
کثرت رائے سے اسے منظور کر لیا۔

سب کمیٹی کے سلسلے میں سب کمیٹی کی سفارشات

سب کمیٹی دستوراً کسی وقت عدہ
کے موجودہ افعال کی بجائے مندرجہ ذیل افعال
کی سفارشات کرتی ہے۔

مشخصہ جس کی کم از کم پچاس فیصد
دھولگی کی صورت میں مجالس کا حصہ چیدہ علی
کا جھیلنے فیصد کا ہوگا۔ ایسی فیصدی یا ناسہ
دھولگی کی صورت میں مجالس کا حصہ ۲۵ فیصدی
ہوگا۔ ہر دو صورتوں میں پانچ فیصدی ضلع
دارتیا دلوں کی صورت میں ضلع دارتیا دلوں
کا ہوگا۔ اور ۲۵ فیصدی علاقائی تیا دلوں
کے قیام کی صورت میں علاقائی تیا دلوں
کے لئے ہوگا۔ بحث و تجویز کے بعد کثرت رائے
نے اس سفارشات کے تحت فیصلہ دیا۔

تجویز عہدہ

سب کمیٹی نے مسترد کرنے کی سفارشات
کی چنانچہ کثرت رائے نے بھی اسے منظور کر لیا
میں سب کمیٹی کی بحث کے متعلق جزلی
سفارشات پیش ہوئیں۔ اور ان کے متعلق
مسترد شدہ سائنس دانوں نے اپنے خیالات کا اظہار
کیا۔ ان سفارشات میں بعض ترامیم بھی
پیش ہوئیں۔ مگر وہ کثرت رائے سے مسترد ہو
گئیں۔ بالآخر کثرت رائے نے سب
کمیٹی کی سفارشات کو کثرت رائے سے منظور کیا
اور قریباً ستر ہزار روپیہ کے بجٹ آمد خراج
سال ۵۵-۵۶ کو منظور کرنے کی سفارشات
کی۔ بعد ازاں صاحب صدر نے اجتماعی دعا
کرائی۔ اور اس طرح جلس خدام الامجد کی
علی شری کا اجلاس پندرہ روزہ اختتام
پہنچ گیا۔

۴۰- فلم کی نمائندگی ہوئی ہے جو گڈرٹس اور
روسی سائنس دانوں نے جاپان میں جاپان میں گڈرٹس
کرتے ہوئے سیراے کی تصویریں دکھائی تھی جن جو روسی
رصد کاروں نے کھینچی تھی۔ یہ روسی سائنس دانوں نے
سیراے چھوڑنے سے پہلے جو کام کی فلم میں اسے پیش
کیا گیا ہے۔ اس فلم میں ایک اور فلم بھی تیار کی
گئی ہے جو عظیم نائنٹس کے لئے پیش کر دی
جائے گی۔

ہر انسان کے لئے
ایک ضروری پیغام
بزبان اردو
مفت
عبداللہ الدین سکندر آباد دکن